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ВПЛИВ МУЛЬТИПРОБІОТИКА НА РОЗВИТОК ОКСИДАТИВНОГО
СТРЕСУ В РОТОВІЙ РІДИНІ ХВОРИХ З ХРОНІЧНИМ

ГЕНЕРАЛІЗОВАНИМ ПАРОДОНТИТОМ І-ІІ СТУПЕНІВ ТЯЖКОСТІ

Метою  дослідження  було  вивчити  клінічну  ефективність

мультипробіотика  «Симбітер  форте  омега»  для  лікування  хронічного

генералізованого пародонтиту I та II ступенів. 

Для  вирішення  поставлених  завдань  проводили  комплексне  клінічне

дослідження  і  лікування  56  хворих  на  генералізований  пародонтит  І-ІІ

ступенів  тяжкості  з  хронічним  перебігом:  1)  група  практично  здорових

пацієнтів  (n=20);  2)  хворі  з  генералізованим  пародонтитом  І-ІІ  ступенів

тяжкості,  які  протягом  20  діб  застосовували  місцево  за  допомогою

дентоальвеолярних  кап  на  ніч  мультипробіотик  «Симбітер  форте  омега»

(n=36).  Нестимульовану  ротову  рідину  збирали  до  та  після  лікування  та

визначали  в  ній  вміст  малонового  діальдегіду  [3,  c.  66-68],  активність

каталази [1, c. 16-19] та супероксиддисмутази [2, c. 96-99].

У  ротовій  рідині  хворих  на  хронічний  генералізований  пародонтит

вірогідно знижується активність каталази (2,46 разу) і супероксиддисмутази

(1,58 разу) до лікування в порівнянні з контролем. Після лікування хворих з

хронічним  генералізованим  пародонтитом  активність  каталази  вірогідно

зростає в 2,23 рази,  активність супероксиддисмутази – у 1,5 рази і  майже

досягає рівня активності в порівнянні з контрольною групою пацієнтів.

Ще  одним  підтвердженням  інтенсифікації  вільнорадикального

окиснення  в  ротовій  рідині  всіх  хворих  на  хронічний  генералізований

пародонтит  є  вірогідне  підвищення  вмісту  ТБК-реактантів  в  1,77  разу  у

порівнянні  з  контролем.  Використання мультипробіотика «Симбітер форте

омега»  у  хворих  на  хронічний  генералізований  пародонтит  сприяє



вірогідному зниженню в ротовій рідині вмісту ТБК-реактантів у порівнянні з

цим показником до лікування (1,6 рази).

Використання мультипробіотика «Симбітер форте омега» у хворих на

хронічний  генералізований  пародонтит  І-ІІ  ступенів  тяжкості  сприяє

відновленню  окисно-антиоксидантної  рівноваги  ротової  рідини,  про  що

свідчить  вірогідне  зниження  вмісту  ТБК-реактантів  на  тлі  зростання

активності каталази та СОД у порівнянні з цими показниками до лікування. 
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